
 

                                                                                                                
 

 
……napirendi pont     Tárgyalja: Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
Képviselő-testületi döntést,  jóváhagyást igénylő ügy: 

 
A Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium kérelme  

maximális osztálylétszám túllépéséhez 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium intézményében a 2010/2011. tanévben indítható osztályok számát 
- a törvényi rendelkezéseket figyelembe véve - az Egészségügyi és Oktatási Bizottság átruházott 
hatáskörben határozta meg.  
 
Az intézmény igazgatója 2010. június 16-án kelt levelében azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-
testület felé, hogy a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban a 2010. szeptemberétől induló 5., 6., 7., 8,. és 
11. B.) osztályai maximális létszámának túllépését engedélyezze.   
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja szerint a fenntartó 
meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi az 
osztály, csoport átlaglétszámtól való eltérést. 
Meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok 
(csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális 
létszámtól való eltérést. 
 
A közoktatási törvény módosítása szerint 2010. január elsejétől a maximális csoport-, és 
osztálylétszám túllépések engedélyezése a továbbiakban nem tartozik az Oktatási Hivatal 
hatáskörébe. E változással egyidejűleg a fenti tárgykörben bővült az intézményfenntartók hatásköre, 
teljes egészében fenntartói hatáskörbe utalta a törvény a maximális csoport,- és osztálylétszám 
túllépésének engedélyezését.    
 

Évfolyam Átlaglétszám Maximális létszám 
5-8. évfolyamon és a szakiskola 9-10. 
évfolyamán 23 30 

9-13. évfolyam 28 35 

 
 
Az óvodai csoportokat, iskolai osztályokat oly módon kell megszervezni, hogy a felvett gyermekek, 
tanulók száma ne lépje túl a maximális létszámot. A maximális létszámot legfeljebb 20%-kal akkor 
lehet átlépni, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott 
évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály indul, továbbá ha év közben a tanuló átvétele miatt 
indokolt. A 20 %-kal növelt létszám még további 10 %-kal túlléphető, ha az oktatásszervezési 
okok miatt indokolt.   
 
A fenntartó engedélyezi saját hatáskörben a maximális létszámtól (30 fő) és 11-dikben (35 fő) 
legfeljebb 20 %-kal történő eltérést (36 fő) és 11-dikben (42 fő), továbbá a 6. évfolyamon további      
10 %-kal (39 fő) túllépést. 
 
A 2010/2011. tanévben az 5. osztály várható létszáma: 34 fő, a 7. osztály várható létszáma: 36 fő, a    
8. osztály várható létszáma: 33 fő és a 11.B.) osztály várható létszáma: 40 fő. Ezen osztályokban 
elegendő a maximális létszám 20 %-kal történő túllépésének engedélyezése.  
A 6. osztály várható létszáma 39 fő. A 20 %-kal megemelt létszámot (36 fő) + 10 %-kal át lehet 
lépni, így alakulna ki a 39 fős osztálylétszám.  
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a maximális osztálylétszámok 20 %-kal és egy osztálynál 
30 %-kal történő túllépését engedélyezni szíveskedjen.  
 
 
 
Kapuvár, 2010. június 17.  
            
                                       Hámori György 

polgármester 
 
 
 
 
 
HATÁROZATI  JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2010/2011. tanévben 
a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium 2010. szeptemberétől az 5., 7., és 8. osztályában a 30 fő 
maximális osztálylétszámot; a 11.B.) osztályában a 35 fő maximális osztálylétszámot           
20 %-kal, továbbá a 6. osztályában a 30 fő maximális osztálylétszámot 30 %-kal túllépje. 
 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette:  
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 


